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Oferte promoţionale la Cartela COSMOTE
 

Extraopţiunea „SPUNE TOT"

Activează acum extraopţ iunea „Spune tot”, cu 2 euro credit pe lună si ai 15 minute in alte 
reţele nationale bonus, fie că esti deja utilizator al Cartelei COSMOTE sau îţ i activezi o 
cartelă nouă.

Tiai activat deja extraopţ iunea “1 cent pe minut şi SMS în COSMOTE şi 9 cenţ i pe minut în 
alte reţele naţ ionale” pe Cartela ta? Atunci beneficiezi automat de 15 de minute in alte 
reţele naţ ionale bonus dacă îţ i reactivezi extraopţ iunea până pe 31 august.

Utilizatorii de Cartela COSMOTE pot activa opţiunea:

l cu un apel gratuit la 133 sau 333 
l cu un SMS fără text la numărul gratuit 222

În maxim 12 de ore de la solicitare, extraopţiunea va fi activată contra unei taxe de 2 euro dedusă din 
creditul tău. Activarea extraopţiunii va fi notificată printrun mesaj scris (SMS).

Cele 15 minute în alte reţele naţionale bonus sunt primele consumate in cazul apelurilor în afara reţelei 
COSMOTE. După consumarea bonusului, apelurile în afara reţelei sunt tarifate cu 9 cenţi pe minut. 
Apelurile în reţea sunt întotdeauna tarifate cu 1 cent pe minut.

Astfel, dacă reîncarci cu cea mai mică valoare de reîncarcare, 3 euro, si activezi extraopţiunea "Spune
tot" (pană la 31 august 2008) pentru o lună cu 2 euro, beneficiezi de: 

• 15 minute în afara reţelei bonus 
si 
•  100 de minute in reţea cu 1 cent pe minut.

  

Ai deja alte opţ iuni activate?

Chiar dacă ai alte opţiuni activate în acest moment poţi solicita activarea extraopţiunii "Spune tot".

În momentul activării extraopţiunii “Spune tot ”, minutele şi mesajele neconsumate din vechea 
extraopţiune se vor pierde.

 

Reactivarea extraopţ iunii

Extraopţiunea se reactivează automat la o lună de la ultima activare, dacă ai minim 2 euro credit în cont 
la data reînnoirii extraopţiunii. În cazul în care nu ai credit suficient,  reînnoirea extraopţiunii va fi 
amânată până când reîncarci şi acumulezi 2 euro credit în contul tău. 

Extraopţiunea se reactivează în maxim 12 ore de la momentul reîncărcării, cu SMS de confirmare. 
Pentru a o reactiva mai rapid, poţi suna la 133 imediat după reîncărcare. 
Extraopţiunea poate fi reactivată de 12 ori până cel tarziu 31 iulie 2009.

 

Dezactivarea extraopţ iunii

Poţi solicita dezactivarea extraopţiunii cu un apel gratuit la 1234, Serviciul de Relaţii cu Clienţii 
COSMOTE. Dezactivarea se va aplica după expirarea perioadei de valabilitate de 1 lună a extraopţiunii.
Chiar şi după ce ai solicitat dezactivarea extraopţiunii "Spune tot" ai posibilitatea să o activezi din 
nou apeland gratuit 133 / 333 sau trimiţand un SMS fără text la numărul gratuit 222.

După ce ai solicitat din nou activarea extraopţiunii, ea va continua să fie reînnoită automat în fiecare 
lună până cel târziu 31 iulie 2009.

 

Alte informaţ ii

l Pentru a verifica creditul disponibil şi perioada de valabilitate apelează 134 sau *134#. 
l Pentru a verifica perioada de valabilitate a extraopţiunii, apelează *123# sau 133 
l Poţi utiliza extraopţiunea când eşti în perioada de valabilitate a contului. 
l Dacă te afli în Roaming nu poţi utiliza minutele şi SMSurile incluse în extraopţiune. 
l Pentru a verifica minutele bonus disponibile, apelează *134*1# sau 133

Serviciul de Relaţii cu Clienţii :  1234 (apelabil din reţeaua COSMOTE) sau (021)404.1234 şi 0766.12.1234 (apelabil din orice reţea) 
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